— Ingombro pompa BP 120/20 - BP 150/20

Dimensiones bombas BP 120/20 - BP 150/20
Encombrements des pompes BP 120/20 - BP 150/20
Dimensions of BP 120/20 - BP 150/20 pumps
Abmessungen Pumpen BP 120/20 - BP 150/20
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Libretto istruzioni e ricambi

POMPE BP 120/20 - BP 150/20

— Manual instrucciones y recambios para bombas
BP 120/20 - BP 150/20

— Livret d'instructions et liste pieces détachées des
pompes BP 120/20 - BP 150/20

— Instruction booklet and list of parts for
BP 120/20 - BP 150/20 pumps

— Betriebsanleitung und Ersatzteilliste fiir Pumpen
BP 120/20 - BP 150/20



Elenco particolari BP 120/20

Matricola

Matricula
No. Référence
Ref. Number
Matr. Nummer

Denominazione

Denominacién
Description
Bezeichnung

N. Pezzi

Cantidad

Quantité

Quantity
Menge

Prezzo

Precio
Prix
Price
Preis

1/84
2/22
3/12
10/9
19/17
19/23
205/32
400/34
402/1
402/26
403/48
418/27
421 /1
432/3
437/44
438/18
438/51
460/5
601/61
601/62
601/85
602/10
604 /44
1003/1
1004/4
1200/11
1202/17
1205/4
1208/3
1209/33
1210/2
1210/3
1210/27
1210/34
1210/46
1210/67
1210/68
1210/96
1220/6
1800/1
1800/2
1800/4
1800/34
1802/15
1809/6
2400/20
2409/16

ALBERO ECCENTRICO . . . . . .
Accumulatore pressione inferiore . i
ACCUMULATORE PRESSIONE SUPERIORE
Anello tenuta biella @ 82 x 68 x 8

Anello tenuta @ 70 x 110 x 12

Anello tenuta @ 25 x 47 x 7

Biella 4 settori .

CAMICIA @ 70 . .

Coperchio compensatore vnlumetrlco
Coperchio inferiore compensatore volumetrico
Carter 5 o RN L o
Cavallotto

Compensatore volumetrlco

Cappellotto valvola aria

Cuscinetto rullini & 45 x 57 x 40
Cuscinetto sfere @ 70 x 110 x 20
Cuscinetto sfere @ 25 x 80 x 21

Calotta sostegno membrana

Distanziale tenuta biella

Distanziale cuscinetto .

Distanziale albero eccentrico

Disco tenita membrana .

Dado 10MA x 14 x 10

Fascetta @ 77-97

Flangia tenuta paraolio

Galletio M46 x 2

Gancio .

Gabbia valvola asp -mand.

Gruppo compensatore volumetrlco
Guarnizione @ 6 x 13 x 1.8 .
Guarnizione OR @ 26 x 207 x 259
Guarnizione OR 3x162x222 . .
Guarnizione OR & 534 x 3747 x 48.15
Guarnizione OR @ 353 x 28.17 x 3523
Guarnizione OR @ 262 x 17.13 x 22.37
Guarnizione OR @ 262 x 5525 x 6049
Guarnizione OR &J 262 x 905 x 9574
Guarnizione OR @ 353 x 21,82 x 28 88
Grupno valvola aspirazione mandata
Memhrana comnensatore volumetrico
Memhrana pompa

Membhrana polmone asplrazmne
Membrana accumulatnre pressione

Molla @e 11 x 17 - Filo & 08

Murata compensatore volumetrico

Piede sosteano

Pistone & 70
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Matricola

Matricula
No. Référence
Ref, Number
Matr. Nummer

Denominazione

Denominacion
Description
Bezeichnung

N. Pezzi

Cantidad

Quantité

Quantity
Menge

Prezzo

Precio
Prix
Price
Preis

2801/9
2804/15
2806/19
2811/9
2813/17
3009/22
3011/3
3020/6
3020/9
3021/16
3202/29
3212/27
3213/15
3213/19
3214/30
3214/34
3218/34
3604/9
3605/5
3607/6
3609/22
3609/28
3610/3

Raccordo porta gomma asp. curvo @ 25 x 35 .

Raccordo curvo aspirazione .
Raccordo mandata curvo

Rondella tranciata & 10,5 x 18 X 2
Rondella tenuta biella & 25 x 63 x 3.8
Sede valvola aspirazione - mandata
Spinotto @ 18 x 57 .
Seeger interno & 18

Seeger interno & 47 .

Spina elastica @ 5 x 30

Tappo

Tubo .

Tubo asp:raznone curvo ;2) 985 x 38
Tubo aspirazione curvo ol B
Tubo mandata destro

Tubo mandata sinistro

Testata

Valvola aspirazuone mandata .
Vite speciale 12MB x 29,5 - CH19
VTE 10MA x 70 B i
VTCEL 10MA x 25

VT.CEL 10MA x 20

Valvola aria
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Varianti per Pompa BP 150/20

1/249
3/15

400/40

ALBERO ECCENTRICO . .
ACCUMULATORE PRESSIONE SUPERIORE

CAMICIAV@ETD G o ws s s

La COMET, a richiesta, fornisce la cestina di fondo filtro aspirazione matricola 401/14.




COMET BP 120/20
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(1) IMPORTANTE

I FORI DELLE CAMICIE
DEBBONO ESSERE
ASSOLUTAMENTE
DISPOSTI COME

IN FIGURA

[LIVELLO OLIO
OIL LEVEL

A

@ OoLIo

SOSTITUZIONE

1 - TOGLIERE LA
MEMBRANA DEL
COMPENSATORE
VOLUMETRICO E
ROVESCIARE LA POMPA

2 - RIPRISTINARE IL
LIVELLO COME AL
PUNTO 4.1 DEL
LIBRETTO ISTRUZIONI

— Tabella prestazioni BP 120/20 - BP 150/20

— Planilla prestaciones bombas BP 120/20 - BP 150/20

— Prestations des pompes BP 120/20 - BP 150/20

— Performance diagram of BP 120/20 - BP 150/20 pumps

— Leistungstabelle Pumpen BP 120/20 - BP 150/20

1) Los taladros de las camisas deben ser colocados como se describe en la figura,
2) Cambio de aceite
1) Sacar la tapa y inclinar la bomba hasta el vaciado total.
2) Reestablecer el nivel del aceite conforme al punto 4.1 del manual de instrucciones.
1) Les trous de cylindres doivent étre absolument positionnés comme illustré ci-dessus.
2) Vidange de [I'huile.
1) Enlever le couvercle de voyants de niveau d'huile et renverser la pompe.
2) Rétablir le niveau: voir point 4.1 livret instructions.
1) The holes on the liners should be set as shown on the drawing.
2) Oil change
1) Remove the oil tap and invert the pump.
2) Reinstate oil level as per point. 4.1 of the instruction manual.
1) Die Bohrungen der Zylinder miissen absolut so angeordnet sein wie in Zeichnung
dargestellt.
2) Olwechsel

1) Kappe abnehmen und Pumpe auf den Kopf stellen.
2) Ol bis Pegel auffiillen gemiB Punkt 4.1 der Betriebsanleitung.

Tipo Portata Pressione Potenza PESO
pompa Caudal Presidn Potencia Giri/min Peso
Debit Pression Puissance Polds
Tipo Delivery Pressure Power Revoluc. Weight
Mod. Leistung Druck Kraftbedarf Tours/mn. Gewicht
Type Revol./1" (
Typ Y Umdreh.
I/min | US gallon/min| bar p.s.l. cv kw Kg Ib
BP 120/20 120 31,7 20 290 6.8 5 550 24,5 54
BP 150/20 150 39,7 20 290 8,5 6,25 550 24,5 54

I dati tecnici contenuti in questo libretto sono forniti a titolo indicativo. La COMET potra
apportare in qualunque momento modifiche ai modelli descritti nel libretto, per ragioni
di natura tecnica o commerciale.

La COMET se reserva el derecho de cambiar formas y/o dimensiones de este producto
sin previo aviso.

Les caractéristigues données dans ce livret, exactes a la date de parution, peuvent
étre modifiées par COMET & tout moment sans préavis ni contestation possible.

Due to a policy of continuing research by COMET these specifications are subject to
change without prior notification.

Die in dieser Betriebsanleitung enthaltenen technischen Daten kénnen von der Fa. COMET
jederzeit abgeéndert werden ohne vorhergehende Ankiindigung.



